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ZAPISNIK 
sa 51. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 28. februara 2023. godine 
 

 
Sjednica je počela u 10.50 časova. 

 Predsjedavao je Dejan Đurović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici/e: Simonida Kordić, Bogdan Božović, Branko 
Radulović, Zdenka Popović, Danilo Šaranović i Miloš Konatar.  

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici/e: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, Nikola 
Rakočević, Damir Šehović, Amer Smailović i Adnan Striković. 
 Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
predstavnika predlagača, prisustvovali: Aleksandar Damjanović, ministar finansija; Bojan 

Paunović, v.d. generalnog direktora Direktorata za državni budžet u Ministarstvu finansija; 
Biljana Peranović, generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski sistem u 
Ministarstvu finansija; Ilija Vukčević, državni sekretar u Ministarstvu finansija i poslanik 
Slaven Radunović. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

Na Odboru je dogovoreno, da se na ovoj sjednici i u nastavku, razmotre i ostali 

amandmani koji, eventualno, budu podnijeti na predloge akata koji su na dnevnom redu 

sjednice Četvrtog vanrednog zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2023. godini, a koji su iz 

domena nadležnosti Odbora. Stoga je za sjednicu je utvrđen sljedeći 

 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
budžetu i fiskalnoj odgovornosti, koje je podnijela: 
- Vlada Crne Gore                                                                                 (dva)   (33/23-2/2); 

2.  Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
akcizama, koje su podnijeli poslanici: 
- Dragan Ivanović, Milosava Paunović, Dragan Vukić         (jedanaest)  (16-3/23-1/4); 
       i Bogdan Božović   
-    Zdenka Popović i Danilo Šaranović                                                 (dva)  (16-3/23-1/5); 
-    Slaven Radunović                                                                             (jedan)  (16-3/23-1/6); 

3. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjeni i dopuni  Zakona o porezu na 
promet nepokretnosti, koji je podnio poslanik: 
- Dejan Đurović                                                                                 (jedan)   (16-2/23-2/4). 

 
                                                                         *    *    *  
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PRVA TAČKA – RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BUDŽETU I FISKALNOJ ODGOVORNOSTI, 
koje je podnijela: 

- Vlada Crne Gore                                                                                   (dva)   (33/23-2/2) 
 

Sjednici su, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, prisustvovali: Aleksandar 

Damjanović, ministar finansija i Bojan Paunović, v.d. generalnog direktora Direktorata za 

državni budžet u Ministarstvu finansija. 

Obrazloženje o podnijetim amandmanima na Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti dao je Bojan Paunović, v.d. generalnog 

direktora Direktorata za državni budžet u Ministarstvu finansija. 

Nakon izjašnjavanja, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju AMANDMANA (dva) na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 
DOPUNAMA ZAKONA O BUDŽETU I FISKALNOJ ODGOVORNOSTI, koje je 
podnijela 
 
- Vlada Crne Gore       (dva) (33/23-2/2). 
 
I Predstavnik predlagača zakona, obrazložio je amandmane 1 i 2 (33/23-2/2) koje je 
podnijela Vlada Crne Gore. Odbor je, nakon izjašnjavanja sa sedam glasova „za“ podržao 
navedene amandmane i u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine konstatovao da 
su isti postali sastavni dio teksta Predloga zakona. 
 
Odbor je ovlastio stručnu službu da u pripremi teksta zakona za objavu, u saradnji sa 
predstavnikom predlagača zakona izvrši, eventualne, pravno-tehničke korekciije i upodobi 
amandmane. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Simonida Kordić. 
 

DRUGA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AKCIZAMA, koje su podnijeli poslanici: 
 

- Dragan Ivanović, Milosava Paunović, Dragan Vukić         (jedanaest)  (16-3/23-1/4) i 
Bogdan Božović   

- Zdenka Popović i Danilo Šaranović                                                (dva)  (16-3/23-1/5) i 
- Slaven Radunović                                                                             (jedan)  (16-3/23-1/6) 

 
 Shodno dogovoru, poslanici Zdenka Popović, Slaven Radunović i Bogdan Božović u 
svojstvu predstavnika podnosilaca amandmana, obavijestili su Odbor da povlače iz 
procedure sljedeće amandmane: 

- amandmane 1, 5, 6, 7, 8 i 11 (16-3/23-1/4) koje su podnijeli poslanici Dragan Ivanović, 
Milosava Paunović, Dragan Vukić i Bogdan Božović; 
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- amandmane 1 i 2 (16-3/23-1/5) koje su podnijeli poslanici Zdenka Popović i Danilo 
Šaranović i  

- amandman 1 (16-3/23-1/6) koji je podnio poslanik Slaven Radunović. 
 

Poslanik Bogdan Božović, u svojstvu predstavnika podnosilaca amandamana, 

obrazložio je amandmane 2, 3, 4, 9 i 10 (16-3/23-1/4) na Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o akcizama. Predstavnik predlagača zakona iskazao je pozitivan stav o 

istim. 

Odbor je, u skladu sa dogovorom na sjednici, podnio dva amandmana na navedeni 

Predlog zakona, koji su sastavni dio izvještaja, datog u nastavku. 

  

U raspravi su učestvovali poslanici: Branko Radulović i Dejan Đurović. 

 

  Tokom rasprave ministar finansija je, između ostalog, saopštio da je u komunikaciji sa 

članovima Odbora dogovoreno da se predviđeni akcizni kalendar značajno uspori u odnosu 

na prvobitno planirani, da ne bi došlo do naglih poremećaja na tržištu i rasta sive ekonomije. 

Takođe, pojedini poslanici su ukazali na potrebu usaglašavanja akciznog kalendara sa 

zemljama u okruženju i standardima Evropske unije, kao i na problem prekograničnog 

šverca. 

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA (14) na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O AKCIZAMA, koje su podnijeli poslanici 
 

- Dragan Ivanović, Milosava Paunović, Dragan Vukić  
                        i Bogdan Božović                                                                          (11)     (16-3/23-1/4); 

- Zdenka Popović i Danilo Šaranović           (dva)     (16-3/23-1/5); 
- Slaven Radunović                      (jedan)     (16-3/23-1/6). 

 
Podnosioci amandmana obrazložili su suštinu predloženih izmjena i dopuna, a 

predstavnik Vlade iskazao stav o navedenim amandmanima. 
 

 I Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži 
Skupštini da usvoji: 

 
- amandmane 2, 3, 4, 9 i 10 (16-3/23-1/4) poslanika Dragana Ivanovića, Milosave 

Paunović, Dragana Vukića i Bogdana Božovića. 
 
Predstavnik predlagača zakona prihvatio je navedene amandmane, pa je Odbor u 

skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore konsatovao da su isti postali 
sastavni dio teksta Predloga zakona. 
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II Shodno dogovoru sa sjednice Odbora, poslanici Bogdan Božović, Zdenka 
Popović i Slaven Radunović, u svojstvu poredstavnika podnosilaca amandmana, obavijestili 
su Odbor da povlače sljedeće amandmane iz procedure: 

 
- amandmane 1, 5, 6, 7, 8 i 11 (16-3/23-1/4) poslanika Dragana Ivanovića, 

Milosave Paunović, Dragana Vukića i Bogdana Božovića; 
- amandmane 1 i 2 (16-3/23-1/5) poslanika Zdenke Popović i Danila Šaranovića; i 
- amandman 1 (16-3/23-1/6) poslanika Slavena Radunovića. 

 
III Odbor je, u skladu sa članom 148 stav 2 Poslovnika Skupštine, a polazeći od 

dogovora poslanika i predstavnika predlagača zakona na sjednici Odbora, nakon 
izjašnjavanja sa sedam glasova „za", odlučio da na Predlog navedenog zakona podnese 
sljedeće amandmane: 

 
 

AMANDMAN 1 
Član 1 mijenja se i glasi: 
„U Zakonu o akcizama („Službeni list RCG", br. 65/01 i 76/05 i „Službeni list CG", br. 

76/08, 50/09, 78/10, 61/11, 28/12, 38/13, 45/14, 1/17, 50/17, 55/18, 76/20, 49/22, 65/22 i 
152/22) u članu 1 stav 2, na kraju tačke 6 tačka se zamjenjuje tačka-zarezom i dodaje nova 
tačka koja glasi: 

„7) proizvodi od šećera, kakaoa i sladoled.“ 
 

AMANDMAN 2 
„Čl. 10 i 11 brišu se.“ 

 
Predstavnik predlagača zakona prihvatio je navedene amandmane, pa je Odbor u 

skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine konstatovao da su isti postali sastavni dio 
teksta Predloga zakona. 
 

Odbor je ovlastio stručnu službu da u pripremi teksta zakona za objavu, u saradnji sa 
predstavnikom predlagača zakona izvrši, eventualne, pravno-tehničke korekciije i upodobi 
amandmane. 

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović. 

 

TREĆA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O POREZU NA PROMET NEPOKRETNOSTI, koji je 
podnio poslanik: 
 

- Dejan Đurović                                                                                 (jedan)   (16-2/23-2/4) 
 

Poslanik Dejan Đurović, u svojstvu podnosioca amandmana, obrazložio je suštinu 
predloženog amandmana. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Danilo Šaranović, Zdenka Popović, Dejan Đurović 
i Branko Radulović. 
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Tokom rasprave poslanici su iskazali interesovanje za pitanja koja su se odnosila na: 
kondo hotele, kao i efekte uvođenja progresivne poreske stope na investitore.  

Na Odboru je iskazana podrška predloženoj mjeri oporezivanja, a predstavnik 
predlagača zakona iskazao pozitivan stav o istoj.  

Nakon rasprave, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju AMANDMANA na PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI 

ZAKONA O POREZU NA PROMET NEPOKRETNOSTI, koji je podnio poslanik 

 

- Dejan Đurović                                                                           (jedan)     (16-2/23-2/4) 

 

 Poslanik Dejan Đurović  u svojstvu podnosioca amandmana obrazložio je suštinu 

predloženog amandmana. 

 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za" podržao amandman (16-2/23-

2/4) poslanika Dejana Đurovića. 

Predstavnik predlagača zakona prihvatio je navedeni amandman, pa je Odbor, u 

skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine konstatovao da je isti postao sastavni dio 

teksta Predloga zakona. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Danilo Šaranović. 

 

*     *     * 
Predsjednik Odbora je obavijestio članove da je poslanicima i Odbou, 27. februara 

2023. godine upućen dopis jednog broja priređivača igara na sreću (zavedeno pod brojem 00-
63-7/23-11) sa zahtjevom za povlačenje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
igrama na sreću iz skupštinske procedure. 
 

*     *     * 
                                        Sjednica je prekinuta u 11.35 časova. 
                                                                         *     *     * 
 
Sjednica je nastavljena 28. februara 2023. godine u 18.30 časova. 

 Predsjedavao je Dejan Đurović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su, u nastavku, prisustvovali poslanici/e: Bogdan Božović, Branko Radulović, 
Zdenka Popović, Miloš Konatar i Adnan Striković. 

U nastavku sjednice, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore 
poslanicu Simonidu Kordić zamijenio je poslanik Budimir Aleksić, a poslanika Danila 
Šaranovića zamijenio je poslanik Albin Ćeman. 

Sjednici, u nastavku, nijesu prisustvovali poslanici/e: Petar Ivanović, Dragica Sekulić, 
Nikola Rakočević, Damir Šehović i Amer Smailović. 

Sjednici je, u nastavku, shodno članu 55 Poslovnika Skupštine, u svojstvu 
zainteresovanog poslanika, prisustvovao poslanik Janko Milatović. 
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 Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u svojstvu 
predstavnika predlagača, prisustvovali: Biljana Peranović, generalna direktorica Direktorata 
za poreski i carinski sistem u Ministarstvu finansija i Ilija Vukčević, državni sekretar u 
Ministarstvu finansija. 
 Sjednici je, takođe, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, u 
svojstvu podnosioca amandmana, prisustvovao poslanik Momo Koprivica. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 

 

*     *     * 
Sjednica je nastavljena razmatranjem: 

 
2.  Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
akcizama, koje su podnijeli poslanici: 

- Adnan Striković i Draginja Vuksanović Stanković                     (dva)  (16-3/23-1/11); 
4. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o dopunama Zakona o sprječavanju 

nelegalnog poslovanja, koje je podnio poslanik: 
- Momo Koprivica                                                                               (dva)  (16-01/23-1/4). 

 
DRUGA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AKCIZAMA, koje su podnijeli poslanici: 

- Adnan Striković i Draginja Vuksanović Stanković                     (dva)  (16-3/23-1/11) 
 
Povodom ove tačke, sjednici su u svojstvu predstavnika predlagača zakona 

prisustvovali: Biljana Peranović, generalna direktorica Direktorata za poreski i carinski 
sistem u Ministarstvu finansija i Ilija Vukčević, državni sekretar u Ministarstvu finansija. 

Uvodno obrazloženje o podnijetim amandmanima na Predlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o akcizama dao je poslanik Adnan Striković, u svojstvu predstavnika 
predlagača podnosilaca amandmana. 

U raspravi je učestvovao poslanik Dejan Đurović.  
Predloženi amandmani nijesu dobili potrebnu većinu na Odboru, a predstavnica 

predlagača zakona nije prihvatila navedene amandmane. 
 Odbor je, nakon kraće rasprave, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA (dva) na PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O AKCIZAMA, koje su podnijeli poslanici 
 
- Adnan Striković i Draginja Vuksanović Stanković      (dva)   (16-3/23-1/11). 
 
 Poslanik Adnan Striković, u svojstvu predstavnika podnosilaca amandmana, obrazložio 
je suštinu predloženih izmjena i dopuna, a predstavnica Vlade iskazala stav o navedenim 
amandmanima. 
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  Nakon izjašnjavanja, sa jednim glasova „za“ i sedam glasova „uzdržan“ amandmani 1 i 
2 (16-3/23-1/4) poslanika Adnana Strikovića i Draginje Vuksanović Stanković nijesu dobili  
potrebnu većinu na Odboru. 
 
 Predstavnica predlagača zakona nije prihvatila navedene amandmane. 
 
 Odbor je ovlastio stručnu službu da, ukoliko amandmani dobiju podršku na plenumu, u 
pripremi teksta zakona za objavu, u saradnji sa predstavnikom predlagača zakona izvrši, 
pravno-tehnicke korekciije i upodobi amandmane. 
 
 Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Bogdan Božović. 
 
ČETVRTA TAČKA - RAZMATRANJE AMANDMANA NA PREDLOG ZAKONA O 
DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU NELEGALNOG POSLOVANJA, koje je 
podnio poslanik: 

- Momo Koprivica                                                                               (dva)  (16-01/23-1/4) 
 

Sjednici su, povodom navedene tačke dnevnog reda, u svojstvu predstavnika 
predlagača zakona prisustvovali: Biljana Peranović, generalna direktorica Direktorata za 
poreski i carinski sistem u Ministarstvu finansija i Ilija Vukčević, državni sekretar u 
Ministarstvu finansija. 

 
Poslanik Momo Koprivica, u svojstvu podnosioca amandmana, obrazložio je podnijete 

amandmane na navedeni Predlog zakona. 
 
  Polazeći od sugestije predstavnika predlagača zakona, poslanik Momo Koprivica je 
korigovao amandmane 1 i 2 (16-01/23-1/4), a predstavnik predlagača zakona prihvatio 
ovako izmijenjene amandamne.  
 Nakon kraće rasprave, u kojoj su učestvovali poslanici Miloš Konatar i Dejan Đurović, 
Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju AMANDMANA (dva) na PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA 
O SPRJEČAVANJU NELEGALNOG POSLOVANJA , koje je podnio poslanik 
 
- Momo Koprivica            (dva) (16-01/23-1/4); 
 

Poslanik Momo Koprivica, u svojstvu podnosioca amandmana, obrazložio je suštinu 
predloženih izmjena i dopuna, a predstavnik Vlade iskazao stav o navedenim 
amandmanima. 
 
 I Polazeći od sugestije predstavnika predlagača zakona, poslanik Momo Koprivica 
korigovao je amandman 1 (16-01/23-1/4) na način da glasi: 
 

Amandman 1 
Poslije člana 1 dodaje se novi član, koji glasi: 
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„Član 2 

Poslije člana 14 dodaje se novi član, koji glasi: 
 

Član 14a 
Zabranjeno je priređivanje igara na sreću u ugostiteljskom objektu u kojem se služe 

hrana i piće, kao i u bilo kom drugom objektu koji nije registrovan za obavljanje privredne 
djelatnosti priređivanja igara na sreću.“ 
 

Predstavnik predlagača zakona prihvatio je ovako izmijenjeni amandman. 
 

Odbor je, nakon izjašnjavanja sa sedam glasova „za“, a u skladu sa članom 150 stav 3 
Poslovnika Skupštine Crne Gore konsatovao da je isti postao sastavni dio teksta Predloga 
zakona. 
 

Imajući u vidu korekciju amandmana 1, na Odboru je, uz saglasnost podnosioca 
amandmana i predstavnika predlagača zakona korigovan amandman 2 (16-01/23-1/4), na 
način da se u novododatoj tački 11, riječi: „u kojem se obavlja druga privredna djelatnost 
(član 14a).“, zamjenjuju riječima: „koji nije registrovan za obavljanje privredne djelatnosti 
priređivanja igara na sreću (član 14a).“. 

Predstavnik predlagača zakona prihvatio je ovako izmijenjeni amandman. 
 

Odbor je, nakon izjašnjavanja sa sedam glasova „za“, a u skladu sa članom 150 stav 3 
Poslovnika Skupštine Crne Gore konsatovao da je isti postao sastavni dio teksta Predloga 
zakona. 
 

*     *     * 
Odbor je ovlastio stručnu službu da u saradnji sa predstavnicima predlagača zakona, u 

pripremi teksta zakona za objavu, izvrši, eventualne, pravno-tehničke korekciije i upodobi 
amandmane. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Zdenka Popović. 
 

*     *     * 
Sjednica je završena u 19.05 časova. 

*     *     * 
 
 
 
 
Broj: 00-63-7/23- 
 
SEKRETAR ODBORA                                              PREDSJEDNIK ODBORA  
Demir Mujević, s.r.                                                               dr Dejan Đurović, s.r. 
 
 


